



EDIȚIE SPECIALĂ

Coridorul Jiului, readus la viață cu fonduri europene

Categorie: Actualitate Publicat: Marți, 03 August 2021 15:42 Scris de Tudor Marcu
Accesări: 455

Consiliul Județean (CJ) Dolj are un nou proiect aprobat pentru derulare din fonduri europene, un demers în valoare totală de peste 4 milioane de lei, al cărui principal obiectiv îl constituie refacerea habitatelor afectate de aruncarea necontrolată a deșeurilor în mai multe zone din aria protejată Coridorul Jiului.



În acest sens, președintele CJ Dolj, Cosmin Vasile, a convocat marți, la sediul instituției, o întâlnire cu reprezentanți ai primăriilor din localitățile incluse în proiect, în vederea pregătirii etapelor premergătoare semnării contractului de finanțare.

„Vestea bună în cazul acestui demers este că el a fost aprobat și ne aflăm deja în etapa de precontractare. Vorbim despre un proiect frumos, pe care CJPNTDRD Dolj l-a depus în vederea obținerii de fonduri europene și pe care îl va implementa.

Trebuie să avem această întâlnire pentru că este necesar să parcurgem câteva etape înainte de a putea semna contractul de finanțare. Mai exact, fiecare dintre unitățile administrativ-teritoriale implicate în proiect trebuie să aprobe câte o hotărâre a consiliului local, prin care să-și exprime acordul în vederea derulării acestor acțiuni de ecologizare și de refacere a habitatelor din aria protejată Coridorul Jiului aflate pe raza localităților respective. Ulterior, și Consiliul Județean Dolj va trebui să adopte o hotărâre pentru aprobarea proiectului.

Obiectivul nu se rezumă la a ridica deșeurile care au fost aruncate necontrolat, ci cuprinde și măsuri pentru refacerea fertilității solului și pentru reintegrarea acestor zone în mediul natural, prin replantare. De asemenea, ele vor fi semnalizate în mod corespunzător, pentru a descuraja în viitor aceste practici care au dus la contaminarea terenurilor. În plus, colegii noștri de la CJPNTDRD se vor orienta și către campanii de



EDIȚIE SPECIALĂ

Coridorul Jiului, readus la viață cu fonduri europene

Categorie: Actualitate Publicat: Marți, 03 August 2021 15:42 Scris de Tudor Marcu
Accesări: 455

conștientizare, vor organiza deplasări în Coridorul Jiului cu grupuri de copii și tineri, vorbindu-le despre importanța acestui sit și a speciilor protejate de floră și faună”, a declarat președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile.

La discuții au mai participat vicepreședintele Mihai Neațu, administratorul public al județului, Cosmin Durlu, directorul Direcției Afaceri Europene, Daniela Băluță, precum și Emilia Florea, directorul Centrului Județean pentru Protecția Naturii, Turism și Dezvoltare Rurală Durabilă (CJPNTDRD), structura din subordinea CJ Dolj care administrează situl Coridorul Jiului.

Proiectul „Monitorizarea și menținerea stării de conservare favorabile a speciilor de floră și faună inventariate în Coridorul Jiului” a fost depus în cadrul Programului Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, având o valoare totală de 4.266.691 de lei, inclusiv TVA.

Componenta de refacere a habitatelor afectate de deșeurile abandonate vizează terenuri cu o suprafață totală de peste 37 de hectare, aflate pe raza localităților Craiova, Braloștița, Breasta, Bucovăț, Cârna, Gângiova, Ghindeni, Gighera, Ostroveni, Teasc și Valea Stanciului.

Coridorul Jiului a fost declarat sit de importanță comunitară, parte integrantă a rețelei ecologice europene „Natura 2000” în România, și se întinde pe o suprafață totală de peste 71.000 de hectare.